

ERDÉLYI GYÜLEKEZET
2240 Százhalombatta,
Szent László út 46/A
www.erdelyigyulekezet.hu
e-mail: erdelyigyulekezet@gmail.com



REMÉNYSÉG SZIGETE
Karitatív és Kulturális Központ
1106 Budapest, Gyógyszergyári utca 3.
tel.: +36 30 172 0080
+36 30 218 9571

Levelezési cím: 1106 Budapest, Gyógyszergyári utca 3.

Kedves Barátaink, Ismerőseink, Testvéreink a Jézus Krisztusban!

A Ceaușescu-diktatúra végvonaglásakor a Romániához csatolt területen élő magyarság helyzete olyan súlyosan vált elkeserítővé, hogy tömegesen disszidáltak vagy szöktek át a zöld határon az anyaországba. Az Úristen menekítő oltalmának köszönhetően szerveződött, s lett aztán jogilag is önálló alannyá 1990-ben az Erdélyi Gyülekezet, melyre közjogi értelemben a magyar törvények vonatkoznak, ám egyházjogilag a Királyhágómelléki Református Egyházkerülethez tartozik. Építőköveit nem az öncélúság, hanem az Úrhoz és a szülőföldhöz való magas izzású hűség rakta le. Az a sajátos krisztusi hitvallás, mely egyben nemzeti hitvallás is, mondatja ki velünk, hogy az Erdélyi Gyülekezet egyik legfontosabb feladata a gyülekezeti élet szervezése mellett a kisebbségben élő magyarság lelki, szellemi és anyagi támogatása. Számos erdélyi, kárpátaljai, felvidéki és vajdasági iskola, óvoda, idősek otthona és más társadalmi intézmény a partnerünk, akiknek rendszeresen anyagai segítséget nyújtunk, s igyekszünk más módon is megtenni mindent a fennmaradásuk érdekében. Karitatív és kulturális munkáinkat napestig sorolhatnánk, ám alig tudnánk ezek közül néhányat elvégezni az Önök segítségével nélkül! Szükségünk van a támogatásukra, különösen ezekben a nehéz időkben! Mindazoknak, akik ránk gondoltak jövedelemadójuk 1%-ával, ismételten köszönetet mondunk, Isten ígéjének fényébe helyezve szándékukat, hiszen a gyülekezet adománya „hálaáldozat és nem kényszerű adomány” (2Kor 9,5).

Rengeteg munka vár ránk az idén, hiszen folytatni szeretnénk a megkezdett templomépítést, karitatív feladataink a kárpátaljai testvérgyülekezeteink folyamatos megsegítése és a menekültprogramban való részvételünk miatt jelentősen kibővültek, valamint a nemzeti összefogást is elősegítő nemzetközi konfirmandus táborokat, tudományos konferenciákat és kulturális találkozókat szervezünk. Ezek közül az egyik legfontosabb az **Erdélyi Magyarok Találkozója**, mely **április 23-án** (vasárnap) kerül megrendezésre, **Budapesten, a Reménység Szigetén**, melyre ezúton is hívjuk Önt és kedves Családját, Szeretteit és Ismerőseit! Jelen levelünk egyben tehát **Meghívó** is, az alábbi programokkal, melyekre várjuk Önöket nagy szeretettel!

10 órától: Ünnepi istentisztelet – Igét hirdet: Dénes István Lukács a Királyhágómelléki Református Egyházkerület lelkészi főjegyzője, püspök-helyettes

12 órától: Ebéd – Közben „Jó ebédhez szól a nóta”


14 órától: Wass Albert írói munkássága – Beszélgetés Takaró Mihály irodalomtörténésszel, valamint Pikali Gerda Jászai Mari-díjas színművésznővel és Jánosi Dávid színművésszel.

15 órától: Közös éneklés, beszélgetés, majd ökumenikus áhítat

A gyermekeket külön játékprogramokkal várjuk!

Budapest, 2023. március 24.

Aldáskívánással:


Dr. Fazekas István
vezető lelkész

